Nuimeros decimales - Guia 5.2.
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1. Identifica y transforma cada una de las fracciones con su ndmero decimal equivalente.
o S S s I
10 100 1000

2. Suma las fracciones y sus nimeros decimales equivalentes.

FRACCION NUMERO DECIMAL

1 1
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10 10
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10 10
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100 100
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FRACCION NUMERO DECIMAL

2 1
10 10

3 9
_+ —
100 100

385, 274 _
1000~ 1000

23 31 _

100 100

. 3. Amplifica o simplifica al denominador 10 y transforma la fraccion en un numero decimal.
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4. Amplifica o simplifica al denominador 100 y transforma la fraccién en un nimero decimal.
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5. Amplifica o simplifica al denominador 1000 y transforma la fraccién en un numero decimal.
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6. Transforma en nimeros decimales y luego escribelos en la tabla.
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1 2 FRACCION NUMERO DECIMAL :
I
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I
I S 0,1 + 0,1 = 0,2 I
: 10 10 10 I
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I S 2 = =
! TR 0,4 + 0,5 = 0,9 |
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I 7 89 _ 96 :
: 1000+ 1000 - 1000 0900?‘ + 09089 = 09096 I
| l
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I S, 6 . 68 0,57 + 0,06 = 0,63 I
: 100 100 100 I
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I 010 10 0,2 + 0,1 = 0,8 :
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I
I 3 9 12
P T ,09 = 0,12 I
! 100100 100 0,08 + 0,09 I
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385 2%4 659 1
I = - 09
! 1000" 1000 1000 | @989 T 0,234 = 0,659 :
| l
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i 28 31 _ 54 0,23 + 0,31 = 0,54 !
i 100 100 100 |
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